



# Андрею Станиславовичу Калюнову 50 лет

17 декабря 2007 г. исполнилось пятьдесят лет

Андрею Станиславовичу Калюнову,  
главному конструктору ОАО ХК «Барнаултрансмаш»,  
члену редакционной коллегии журнала «Двигателестроение»

Андрей Станиславович Калюнов — выпускник Алтайского политехнического института им. И.И. Ползунова. В 1980 г., получил диплом и направление на завод Трансмаш, где проявил себя знающим и энергичным специалистом. Уже в 1986 г. он был назначен начальником конструкторского бюро, затем заместителем технического директора по новой технике, а в 1998 г. стал главным конструктором завода.

При непосредственном участии и под руководством А.С. Калюнова был выполнен ряд значимых для предприятия разработок. Проведены работы по модернизации серийных дизелей Ч, ЧН15/18, обеспечившей им современный уровень технических характеристик, разработаны новые базовые модификации двигателей семейства УТД (УТД-23, УТД-32), поставлены на производство новые модификации главных судовых двигателей, реверс-редукторных передач и дизель-генераторных установок.

Деловые качества и организаторские способности А.С. Калюнова проявились на всех ступенях творческого и профессионального роста. Как руководитель технической службы завода он способствует сохранению и развитию инженерных и производственных служб предприятия, большое внимание уделяет раскрытию творческого потенциала и воспитанию молодых специалистов.

Заслуги А.С. Калюнова в развитии отечественного дизелестроения отмечены медалью «За трудовое отличие», присвоением звания «Почетный машиностроитель России».

Коллектив ОАО ХК «Барнаултрансмаш» и редакция журнала «Двигателестроение»  
поздравляют Андрея Станиславовича с юбилеем и желают ему здоровья, благополучия  
и новых успехов в деле создания современной техники